

ОТ РЕДАКЦИИ



Уважаемые читатели!

Поздравляем вас с долгожданным первым выпуском журнала в этом году. Это не единственный повод для радости, самое главное ожидает внутри.

Прежде всего хочется сообщить о небольшом нововведении: теперь в номерах журнала можно будет ознакомиться со свежими изменениями в клинических рекомендациях по лечению различных злокачественных новообразований, и начнем мы, конечно, по традиции с колоректального рака.

Номер также порадует читателя (и редакционную коллегию) систематическим обзором литературы коллег из дружественного Казахстана: и своим наполнением, и пониманием того, что вектор интересов онкологов в изучении колоректального рака имеет аналогичную направленность – углубление знаний в генетических особенностях заболевания.

Продолжая тематику лечения, в частности рака прямой кишки, нельзя не восхититься результатами метааналитической работы коллектива авторов из НМИЦ колопроктологии им. А.Н. Рыжих, в которой был задан важнейший вопрос о возможности сокращения объема вмешательств при раннем раке прямой кишки и влиянии данного подхода на результаты последующей мезоректумэктомии. Не будем приоткрывать завесу тайны и дадим вам насладиться этой работой самостоятельно. Мы знаем, что нас читают хирурги, так что это был не единственный для них сюрприз. Хотите знать, какой объем лимфодиссекции может быть предпочтительным при хирургическом лечении рака ободочной кишки? Оригинальное исследование В.В. Балабана и соавт. добавит в ваш багаж знаний новые аргументы. Актуальные данные об особенностях методик пластики мочевого пузыря после цистэктомий заинтересуют коллег-онкоурологов, а вопрос о том, что делать с ретроректальными тератомами, будет интересен всем хирургам, занимающимся лечением заболеваний органов малого таза. И если вы пока еще не задумывались о том, можно ли ограничивать объем вмешательств при лечении трофобластических опухолей, то это время настало.

Возможно, у вас сложилось впечатление, что мы в номере ограничились в основном малым тазом, однако работа А.Ю. Анохина и соавт. говорит о другом: нас, как и авторов статьи, интересуют злокачественные опухоли любых локализаций, в особенности когда речь идет об исследованиях II фазы.

Будем надеяться, что последующие выпуски нашего издания будут не менее яркими и интересными. До встречи во втором номере 2024 года!

*С уважением к читателям,
редакционная коллегия*